



Újlaki Hangok

www.ujlakitemplom.hu

2026. március

Az Úrnak tetsző böjt

Az Egyház hamvazószerdán Izajás prófétát szólaltatja meg, aki az Úr szavát közvetíti népe számára: „Törd össze a jogtalan bilincseket, és oldd meg az iga köteleit! Bocsásd szabadon az elnyomottakat, törj össze minden ígát! Törd meg az éhezőknek kenyeredet, és a hajléktalan szegényt fogadd be házádba. Ha mezítelent látsz, öltöztess föl, és ne fordulj el embertársad elől.” (Iz 58,6). A próféta szavaival az Egyház utat mutat számunkra: a böjtölés lelki és testi cselekedeteinek: az imának és az önmegtagadásnak jócselekedetekben kell megnyilvánulniuk. Ezt tanítja Jézus is a nagyböjt első vasárnapján felolvasott evangéliumi részben. A végső ítélet aszerint történik, hogy segítettük-e a rászorulókat: Adtunk-e kenyeret az éhezőknek, italt a szomjas embernek, befogadtuk-e a vándort, betakartuk-e a ruhátlant (Mt 25,35). Ha a rászoruló ember sokszor néma kiáltását nem vesszük észre, és a megpróbáltatásoktól sok esetben eltorzult arcok mögött nem fedezzük fel a szeretetre vágyó Jézus tekintetét, akkor kizárhatjuk magunkat Isten országából.

Nem véletlen, hogy a Magyar Püspöki Konferencia nagyböjti körlevelében, melyet az ukrainai háború kitörésének negyedik évfordulóján tett közzé, a szeretet megnyilvánulását összekapcsolta a háború következtében lelkileg és testileg megnyomorodott emberek megsegítésére való felhívással, továbbá minden háború, így a környezetünkben dúló háború elítélésével is. Jól emlékezünk Ferenc pápa szavaira, aki *Fratelli tutti* (Mindnyájan testvérek) kezdetű enciklikájában ezeket a megrázó szavakat írja: „Minden háború rosszabbá teszi a világot, mint amilyen korábban volt. A háború a politika és az emberiség kudarca, szégyenteljes kapituláció, vereség a gonosz erővel szemben. Ne

álljunk meg az elméleti fejtegetéseknél, hanem vegyük észre a sebeket, érintsük meg az áldozatok testét.” (261)

Ezekre a megrázó szavakra azért van szükség, mert az elmúlt évtizedek békésebb időszaka miatt az emberek többsége a háborút már csak könyvekből, történelmi elbeszélésekből ismeri, amelyeket gyakran valamiféle hazafias pátosz, érzelem vesz körül, ami elfedi a háborúk borzalmait. Kevesen élnek már azok közül, akik a háborút a frontokon vagy a hátsószágban átélték. Az ő elbeszéléseik adhatnak valóságos képet

arról, hogy háború idején mi történt az emberi lelkekben. Gyakran felidézem magamban nagymamám alakját, aki hitelesen tudott beszélni családi körben arról, hogyan élte meg az első és második világháborút. Az első világháborúban a férje, a második-

ban (a Don kanyarban) az egyik fia volt a fronton. Mind a ketten valószínűleg annak köszönheték életüket, hogy megsebesültek. A lelki sebeket azonban életük végéig hordozták.

Nagyböjt kezdetén, lehetőségünk szerint, segítsük a háború áldozatait. Imádkozzunk, hogy az Úr a háború következményeit, a háború kiváltotta lelki sebeket a jótetteink által is gyógyítsa. Ahogy ezt Izajás prófétája üzeni: „Akkor majd felragyog világosságod, mint a hajnal, és a rajtad ejtett seb gyorsan beheged. Előtted halad majd igazságod, és az Úr dicsősége lesz a hátvéded” (Iz 68,8). Az Igazság Jézus Krisztus (Jn 14,6). Ő mindenkit szeret, azokat is külön-külön, akik most éppen a történelem okozta sebek miatt egymással szemben állnak. A Tőle kapott és továbbadott szeretet gyógyíthatja szívünk sebeit és adhatja meg nekünk a békét.

Ferenc atya



Beszámoló a Társasjáték Klubról

Sokan megfordultak az elmúlt bő egy évben a klubban, vannak be-benézõ, visszatérõ és abszolút törzstagjaink is! Mindenkinek mást jelent ez a közösség, amit talán a legjobban az a tény támaszt alá, hogy van, aki nem is társasozni, hanem beszélgetni, közösségben lenni jön. Mindezek fényében lássuk, mit mondanak lelkes tagjaink arról, miért jó ez a társas klub, miért éri meg havonta egyszer együtt tölteni a délutánt:

A társasjáték klub számomra egy lehetőség, hogy közös asztalhoz üljek olyanokkal, akiknek hasonló az érdeklõdése, és hogy elveszhetek egy másik világban. Kiszakadhatok a mindennapok körforgásából. Tervezhetek, megvalósíthatok, újra tervezhetek rövid idõn belüli eredménnyel. Általában mindenkitõl kikapok, de nekem a játék a lényeg. A könnyebb játéktól az összetettebbig mindenre van lehetőség, és minden igényhez lehet partnert találni. Én egy Gyûrûk Ura párbajra mindig vevõ vagyok.

Lasetzky Kriszta

Azért szeretem a társas klubot, mert játszhatok a barátnõmmel. A kedvenc játékom a Hét csoda. *Kun Eszti*

Azért jó a társas klub, mert közben lehet pingpongozni. ☺

Kurcz Illés

Azul a nagy kedvencem, annyira, hogy azóta itthon is van.

Indra Anita

Miért jó? Nagyon sok társast ki lehet próbálni, egy új világ nyílt ki elõttnk, és jó a közösség. Magic Maze a kedvenc, mert izgalmas csapatos játék.

Indra Julcsi

Legjobban a babos játék tetszett. (A nevére nem emlékszem.) Jó volt, hogy cserélgetni kellett a kártyákat, kicsit üzletembereset kellett benne játszani, ami izgalmas volt. Andris nehéz ellenfél volt, túl sok mindent ismer a játékok közül, komoly társasjáték-szaktekintély. ☺ Az Eldoradó is érdekes volt, csak egy kicsit túl hosszú.

Vágvölgyi Viola

A Társasjáték Klub mindig nagyon vidám hangulatú. Nagyon lelkesek a szervezõk, segítõkészen vezetnek be az egyes játékok rejtelmeibe, amibõl van bőven kínálat! Minden alkalommal más játékok. Kicsik és nagyok együtt, játékosan, finom falatokkal is kísérve. ☺

Sütõri Ágnes

Olyan jó látni, ahogy a gyerekeink lelkesen próbálnak ki mindig újabb és újabb játékokat, míg mi (akiknek kevesebb türelme van mindig újabb szabályokat felfogni) maradhatunk a jól bevált kedvenceinknél.

Szaszovszky Ági

Várunk Téged is szeretettel!

Iza és Áron, Sári és Ádám ujlakitarsas@gmail.com

Keresztény szófejtés

stigma

szavunk, mint annyi másik, az ókori görögre vezethetõ vissza, ahol egy igébõl érdemes kiindulni: στίδζω (=sztidzó) jelentése 'szûrok, bökök'. Mint olyan gyakran, igénk cselekvést jelöl, a hozzá tartozó főnév pedig annak eredményét: στίγμα (=sztigma), azaz: 'szûrás, bökés'. Ilyen főnevekkel szoktuk jelõlni a cselekvés folyamatát is, esetünkben azonban annak eredményérõl van szó, a 'szûrás, bökés' nyomáról, arról a jelrõl, amivel (örökre) megbélyegeztek valakit vagy valamit, pl. katonát, rabszolgát, jószágot. Ebbe a témakörbe tartoznak egyébként *billog, bélyeg, megbélyegez, szégyenbélyeg, rányomja a bélyegét* szavaink illetve kifejezéseink.

A görög szó bekerült a görög-latin egyházi szóhasználatba, ahol jelentése idõvel specializálódott: a megfeszített Krisztus sebeit jelentette, illetve azok másának megjelenését egyes szentéletû keresztények testen.

A hangfejlõdés során is történt egy változás a szó magyarba kerülése során, nyilván a német közvetítés következtében. A szókezdõ *st-* betűcsoportot a latinban és a görögben *szt-*-nek, a németben és a magyarban *st-*-nek ejtjük. Nekünk: *stigma*, sokaknak: *sztigma*.

Szaszovszky József



Az önkéntes egyházi hozzájárulásról

Mindenki elhatározásának megfelelően adjon, ne kelleetlenül vagy kényszerűségből, mert Isten a jókedvű adakozót szereti. (2Kor 9,7)

Ha itt Budapesten valaki éppen hozzánk, a mi templomunkba jön szentmisére, akkor perselyezéskor bedobja az adományát a perselybe. És ez így rendjén is van. De tőled, aki e sorokat olvasod és feltételezhetően plébániánk tagja vagy, többet is várunk. Tőled nem egyszerűen csak alkalmi pénzadományra van szükségünk, hanem Rád van szükségünk. Személyedre, segítségedre, a veled való beszélgetésre, mosolyodra, odafigyelésedre. És bármilyen meglepő: a nevedre, címedre is. Hogy tudjuk, te hozzánk tartozol, ehhez a plébániához. Ennek a legegyszerűbb módja, hogy amikor a mi Budapest-Újlaki Sarlós Boldogasszony plébániánk tevékenységét anyagilag támogatod, akkor azt úgy teszed, hogy

- önkéntes egyházi hozzájárulást fizetsz,
- annak fizetésekor megadod nevedet és lakcímedet,
- ha több személy nevében fizetsz, odaírsz egy létszámadatot, amivel jelzed, hogy ezt családod hány felnőtt tagjának nevében teszed (például, ha feleséged és magad részéről, akkor írd oda: 2 fő).

Manapság ugyan már senkinek sem lehet hátránya abból, hogy római katolikus keresztényként az Egyházat és ezzel saját plébániáját is anyagilag támogatja, mégis megjegyezzük, hogy a személyes adatokat a legszigorúbban bizalmasan kezeljük. Különösen azt, hogy ki mennyit fizet. Tehát aki kevesebbet fizet, nem szégyenülhet meg, mert a plébános atyán és a könyvelőn – akinek kötelező bizalmasan eljárnia – kívül más nem tudhatja meg a részleteket. Megjegyzem, személy szerint magam is csak annyit tudok, hogy hány fő fizetett eddig, de hogy kik és mennyit, azt nem – és ez így van rendjén. Szükségünk van tehát arra, hogy tudjuk, kik és közelítőleg hányan vannak a környéken lakók közül, akikre hosszú távon is számíthatunk.

Egyben szeretettel felhívom a figyelmedet arra, hogy az Egyház öt parancsának része az egyházi hozzájárulás fizetése.

Ennek a cikknek nem az az elsődleges témája, hogy pénz-pénz... Az újlaki hívek dicséretesen adakozóak, de ez inkább a perselypénzre vonatkozik, ami anonym.

Azt szeretnénk, hogy ezek mellett az alkalmi adományok mellett sokkal többen fizessenek hozzájárulást nevük és címük megadásával, lehetőleg rendszeresen, aminek egyik egyszerű módja egy banki megbízás, amiben szerepel, mennyi időnként utaljanak.

Nem az összeg mértéke a lényeg, hanem a plébánia közösségéhez tartozás. Aminek bizony ez is része. Tudom, a személyes ismeretségek, egymás meghallgatása szimpatikusabbnak tűnhet. Magam nemrég voltam tanúja két újlaki beszélgetésének, akik egy kiscsoportban egymás mellé kerültek, és ott elhangzott a felismerés: „... hát te vagy az, akivel egy helyen dolgoztam azon a munkahelyen, emlékszel?”. Hogy megismerjük egymást, családi vagy személyes bemutatkozásokat adunk közre ebben az Újlaki Hangok újságban is.

Még két adminisztratív kérdésre válasz:

- Aki nem kifejezetten a plébánia területén lakik, az **nem hozzájárulást, hanem adományt** fizethet és adhat. Aki pedig nem tudja pontosan, hogy lakhelye plébániánk területén van vagy sem, az nyugodtan utaljon **hozzájárulást**, de írja be a címét az utalás közleményébe, és majd a könyveléskor a helyes rovatba vezetjük át a beérkező összeget. Az Egyház ajánlása az összegre: a nettó jövedelem fél vagy 1 %-a, de itt a személy vagy család anyagi helyzete a döntő, ennél lényegesen kisebb összeg sem gond (és mint írtam, bizalmasan kezeljük).
- Utaláshoz adatok:

Bankszámla tulajdonos: Budapest-Újlaki Sarlós Boldogasszony Plébánia

Számlaszám: OTP 11702036-20546803

Európából, OTP IBAN számlaszám:

HU14 1170 2036 2054 6803 0000 0000

Példa: Minta Ida, 1025 Példa utca 42. 2 fő hozzájárulás.

Az egyházi hozzájárulást természetesen be lehet fizetni személyesen is: fogadási időben a plébániai irodában, valamint vasárnaponként a sekrestyében. Lehetőség van csekken is adakozni, csekket vasárnaponként az információs irodában lehet kérni.

*Harmat Péter, a plébánia
képviselőtestületének alelnöke*

Szerkesztőségünk levelesládájából

Január közepén levelet kaptunk egy veszprémi tanárnőtől. Ebből idézünk:

„Tisztelt Szerkesztők! Az interneten találtam rá egy, egyházközségi újságjuk novemberi számában írt cikkre, a 2. oldalon. Laurentzy Saroltáról kerestem anyagot, így találtam rá a cikkre, melyet Udvardy László 69446 sz. egykori elitélt írt.

Laurentzy Sarolta és Strecke Ernő élete foglalkoztat, mivel ők voltak Laurentzy Margit testvére, illetve lelki vezetője. Laurentzy Margit Bódi Mária Magdolna legjobb barátnője volt. A plébánia újságjában megjelent cikk (Papok a viharban) alapján érdeklődnék, van-e plébániájukon valaki, aki még ismerte vagy bármilyen formában tudna Laurentzy Saroltáról és Strecke Ernő atyáról mesélni? Ha valamiben én tudnék Bódi Magdival kapcsolatosan információt adni, könyvet küldeni, kérem bizalommal forduljanak hozzám.”

A levelet néhány napig „pihentettük”. Hiszen már közöltük, amit Laci barátunk a témában írt. Abban Strecke Ernőről szó sem esett! Aztán az illendőség kedvéért mégis csak továbbpostáztuk a veszprémi levelet Lacinak. Hamarosan bőséges, kész válasz érkezett. Benne Sigmund Strecke Ernő atyáról a katolikus lexikon anyagai is, azután személyes emlékek. Ezekből idézünk:

„Ernő atya letartóztatása után a Mária Kongregáció munkáját leányai folytatták Laurentzy Sarolta vezetésével. Szüleim és családunk 1953-ban kapcsolódtak be a Mária Kongregáció életébe, melyet mi csak Kongónak nevezünk.

Megszületett hetedik testvérkénk, s mialatt édesanyánk a kórházban volt, Sárrika néniék kifestették a lakásunkat és rendszeresen hordtak taligával élelmet népes családunknak.

Ernő atyát a börtönben Laurentzy Sárrika néni látogathatta. 1957-től megismerhettük Ernő atyát, aki már meglehetősen megviselt állapotban volt az átélt börtönévek után. A kurzusokat ő szervezte, nálunk és különböző családoknál volt az összejövetel. Miniket, fiatalokat volt jezsuita és más kitiltott papok oktattak: Lénárd Ödön, Havasi Ferenc, Emődi László és Rózsavölgyi László.

1961. január végén én már a Fő utcai börtön vendégszeretétét élvezhettem, mikor zárkatársam-

mal éjszaka sokszori kapunyitogatásra lettünk figyelmesek, pár nap alatt száz papot és titkos apácát tartóztattak le vallásos csoportok tagjaival. Ekkor vitték vissza Ernő atyát és tartóztatták le Laurentzy Saroltát, akit azután a Csapody Etele és társai pereében 1961 júliusában másodrendű vádlottként 5 év és 6 hónap börtönre ítélték.”

A tartalmas anyagot továbbítottuk Veszprémbe. És próba szerencse, mi is kérdeztünk: „Bódi Magdival kapcsolatban volna egy kérdésünk. Anyaggyűjtés közben nem találkozott-e néhai Jekelfalvi Judit írásával, amit a szerző pályázatra nyújtott volt be, és díjat/elismerést is kapott érte?”

A válasz órákon belül megérkezett. Csatolva egy kis könyv anyaga Bódi Magdival foglalkozó írásokkal, köztük Jekelfalvi Judit esszéje. A szerző halála után is próbáltunk, de nem tudtunk ráakadni, pedig Bódi Magdit közben boldoggá avatták.

Mindez történt Judit halálának első évfordulóján, január 24-én. Véletlen?

Szaszovszky József

[...] Rövidke élet, nem is könnyű, ami vértanúsággal ért véget. Mindez miért? Nem tudom, de talán nem is érdemes ezt kérdezni. Vagy nem ezt kell kérdezni.

Ha akarom, ha én is akarom, akkor kaptam valamit BMM életéből. Valami ajándékot, de nekem kell rátalálnom és elfogadnom. Talán utat, talán hivatást, talán tanulságot, töprengést. Talán túl is mutat ez az élet, ez az ajándék saját magán. Rámutat az én életemre. Az én keresésemre. Az én hiányaimra. Talán fordított valamit az én életemen is.

Isten talán rajta keresztül mond nekem valamit. Azt talán, hogy mégis van értelme az életnek. Vagy azt, hogy ott tégy, ahol vagy. Hogy Ő a kicsiből is sokat tud kihozni. Hogy az életemért én vagyok felelős.

Isten mindig mond valamit.

Ha keresem.

Ha elfogadom.

Jekelfalvi Judit esszéjének befejező gondolatai. In: Bódi Mária Magdolna, ahogy én látom. Antológia, 2015. Díjazott pályaművek gyűjteménye, 23.1.

Lőrincz Sarolta Aranka:

Isten Gyümölcsfája

Ó Mária, Isten gyümölcsfája,
kínek koronája
szépség és alázat,
titkos fogantatás,
benne nincs bűn, átok,
csak termő anyaság.

Ó Mária, Isten gyümölcsfája,
kínek gyökérága
áradó kegyelem,
telt aranyedény,
végtelen bizalom,
szeretet és remény.



Ó Mária, Isten gyümölcsfája,
Szentlélek arája
akínek gyümölcsét fogantad,
világra is hoztad,
szíved fájdalmával
keresztfára adtad.

Ó Mária, Isten gyümölcsfája,
virágos koszorúdra,
helyezél minket is,
földi gyermekeid
és védő palástoddal
takard be híveid.

Március 25. Angyali üdvözlés

Csodák márpedig vannak!

Összeházasodtunk. Házasságaink és az évszakok ismétlődő múlásával kiderült, hogy orvosi értelemben sajnos meddő pár vagyunk. Az orvostudomány erre adott válaszainak és vívmányainak hierarchikus ranglétráján meneteltünk felfelé nagy reményekkel, közben persze minden vasárnap imádkoztam a Jóistenhez, nézve a templomunk főoltárán lévő *Mária a kis Jézussal* képet, és folyton azt éreztem, hogy a képen Kriszti és várva várt kis babánk van. Ez az oltárkép némelyik padsorból kicsit homályosan látszik, sokszor az olajfestékre besütő napfény csillogásától teljesen eltűnő formában, de valahogy mégis mindig látható vagy legalábbis érezhető ennek az anya-gyermek-képnek a jelenléte és ereje.



A hónapok és az évek is egyre gyorsabban teltek, miközben orvosi kezelések és programok végelethetetlen sorai, kudarcjai, magzati drámái követték egymást. Az eldobott fecskendőkből és gyógyszeres dobozokból lassan már hegyet lehetett volna építeni, de még ennél a képzeletbeli hegynél is nagyobb volt Kriszti áldozatos, legtöbbször fájdalommal is járó alázatos kitartása. Nekem nem volt más eszközöm, én „csak” imádkozni tudtam. Folyton, rendszeresen. Környezetemben többen tudtak beteljesületlen gyermekvágyunkról, és ők is imában hordoztak minket. A mi esetünk is közrejátszott abban, hogy Ferenc atya fontosnak tartotta, hogy kialakítson a templomban egy olyan helyet, ahol a gyermekekre vágyó házaspárok vagy az értük közbenjárók imádkozhatnak, a Szent Anna oltár előtt.

Hét év után, amikor a sokadik, hónapokon átívelő program sem hozott sikert, érezte Kriszti, hogy már nincs ereje több kudarchoz, fájdalomhoz, fecskendőszúráshoz. És bár Őt nem érdekelte, de mindeközben orvosi szempontból végig az egészségével és életével játszott. A hihetetlen dolgokra képes modern orvostudomány, a nagytudású és végtelenül kedves orvosok és az emberi erő, az „Ember alkotó tudása” itt bizony kevésnek bizonyult. És ez nem is volt az Élet ajánlott útja.

Jó pár héttel, hónappal később, amikor még mindig nem csitult az utolsó beavatkozás és hormonkezelés fájdalma, kezdtünk félni, hogy a szervezetére ráerőltetett gyógyszerekkel esetleg valami bajt csináltunk Kriszti testével, túlfeszítettük a húrt.

Teltek a napok és hetek, a fájdalmak nem csitultak, de közben arra lettem figyelmes, hogy egyre jobban kezdett csillogni Kriszti tekintete. Míg egyszer csak azt mertem mondani (a fent leírtak után!), hogy szerintem élet van a szíve alatt, pedig orvosilag is ki lett mondva hetekkel korábban, hogy az utolsó próbálkozás sikertelen volt. De egyik reggel Kriszti örömtől sírva rohant be mellém...

Miután emberi korlátaink határáig elmentünk, a Jóisten végül megajándékozott minket egy általa teremtett, természetesen fogant és természetesen világra hozott egészséges kisbabával, Pankával, akinek születését ráadásul anyák napjára időzítette. A mai napig nem tudunk elég hálásak lenni azért az isteni csodáért, amiben részesültünk!

Dózsa Péter

Plébániánk rendszeres programjai

Miserend:

Újlaki plébániatemplom:
hétköznapokon: 6³⁰ és 18⁰⁰,
vasárnap: 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰.



Szent Mihály kápolna: (Margitsziget)
minden hó első vasárnapján és 18-án 16⁰⁰.

Szent István kápolna: (II., Frankel Leó út 54.)
hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 17³⁰,
szombat és vasárnap: 11⁰⁰.

Iroda: (1023 Bp., Bécsi út 32. Tel: 335-3573):
hétfőn és pénteken 10⁰⁰-tól 12⁰⁰ óráig, kedden,
szerdán, csütörtökön 16⁰⁰-tól 18⁰⁰ óráig.

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden
hónap első szombatján az esti misék után
19³⁰-ig.

Zsolozsma: kedden és pénteken laudes 7⁰⁰,
vasárnap vesperás 17³⁰, minden hónap 27-én
Szent Margit vesperás 17³⁰.

Gyermeinkért ajánljuk fel minden hónap
21-én a 18⁰⁰ órai szentmisét (vasárnap esetén a
9-es misét).

Gyermeket váró házaspárokért ajánljuk fel
minden hónap első szombatján a 18⁰⁰ órai misét.

Rózsafüzér: minden kedden 17³⁰-tól a templomban.

Könyvtár: vasárnap 10⁰⁰ és 10³⁰ között.

Bibliaóra minden hétfőn 19⁰⁰ órakor a tanács-
teremben.

Szkola: Szeretettel várjuk az énekelni vágyó
kicsiket és nagyokat 5 éves kortól minden vasárnap
10 és 11 óra között a közösségi házba.

Nyugdíjasklub: március 3-án, 17-én és 31-én
a Szent Margit teremben.

Dúdoló: zenés foglalkozás 4 éven aluli gyere-
keknek és kísérőjüknek minden pénteken 10
órákor a Szent Margit teremben.

Mamaima: Szeretettel várjuk a közös ima ere-
jét kereső anyukákat (gyermekükkel) hétfőn-
ként 10 órától a Szent Margit teremben.

Társasjáték klub: gyerekeknek és felnőttek-
nek március 28-án 15 órától a közösségi ház-
ban.

Hírek:

A januárban alakult **Ifi hittanos közösség** március 7-én du. 4-től 6-ig tartja következő foglalkozását Kisné Báthory Anna és Sütöri Ágnes vezetésével a közösségi házban.

Folytatódik az **elsőáldozási felkészítő** március 8-án, 22-én és 29-én a 9-es szentmise után a közösségi házban.

Képviselőtestületi ülés: március 18-án, szerdán 19 órától a tanács-
teremben.

Keresztút: nagybőjt pénteki napjain este ½ 6-kor a templomban,
március 21-én, szombaton a kiscelli keresztúton, találkozó du. 3-
kor a Kiscelli múzeum előtt levő első stációnál, március 22-én, va-
sárnap pedig a Kecse-hegyen, találkozó 16.15-kor a Fenyőgyön-
gye felett 1500 méterre levő parkolóban.

Március 25., szerda: Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe. Az
ünnephez kapcsolódóan az online közvetített reggeli szentmisén
lesz a **lelki örökbefogadás**, ekkor vállalhatjuk, hogy 9 hónapon
keresztül naponta imádkozunk egy veszélyben levő magzatért.

Március 25-én, szerdán az esti mise után folytatódik a **Nők a Bib-
liában** c. beszélgetéssorozat Jüling Erika vezetésével.

Templomunk húsvéti nagytakarítása március 28-án, szombaton
reggel 8 órától lesz. Várjuk tettere kész fiatalok és felnőttek segítsé-
gét!

Húsvéthétfői Locsoló Mulatság és Versmondó Verseny

Szeretettel hívunk mindenkit, kicsiket és nagyokat április 6-ára,
Húsvéthétfőre, a 9:00 órai szentmise után a közösségi házba egy
igazi locsoló mulatságba!

A fiúk megcsillogtathatják kreativitásukat a locsolóversmondó
versenyen, a lányokat pedig buzdítjuk, hogy esőkabáton kívül
csoki- vagy akár saját készítésű húsvéti tojással is készüljenek!
Lesz meglepetés vendég is! A mulatság pedig a minden hónap ele-
jén esedékes agapéval zárul majd.

Várunk mindenkit sok szeretettel!

Szabó-Udvary Orsolya, Slezák Sára, Krulik Marcell



Családi események

Halottaink:

Kovácsné Balogh Anna (79), Krizsák János (84),
Magonyi Andrásné Éva (81)

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta. **Kiadja:** Budapest-Újlaki Sarlós Boldogasszony Plébánia, 1023 Budapest, Bécsi út 32.

e-mail cím: ujlakihangok@ujlakitemplom.hu

Szerkesztő: Szaszovszky József és Andrea, **műszaki szerkesztő:** Havasiné Zentai Edit

Felelős kiadó: Beran Ferenc plébános